
長久手市選挙管理委員会会議録

日 時 令和５年４月１６日（日）

午後５時３０分から午後６時００分まで

場 所 長久手市役所本庁舎３階 第４会議室

出席者 選挙管理委員会委員

委員長 伊藤一正 職務代理者 浅井晴夫

委 員 今川稚佳子 委 員 寺島勝彦

事務局

書記長 若杉雅弥 書 記 佐藤雄亮

書 記 飯田純子

次 第

１ あいさつ

２ 議題

⑴ 長久手市議会議員一般選挙 氏名掲示順序のくじについて

⑵ 長久手市議会議員一般選挙 選挙公報掲載順のくじについて

議事概要は以下のとおり

名前 内容

書記長

委員長

書 記

ただいまから、長久手市選挙管理委員会を開催します。

本日は、長久手市議会議員一般選挙の告示日であり、午後５時に立候補届

の受付が締め切られました。本日の委員会では、投票所内における氏名等掲

示の掲載順序のくじ及び選挙公報掲載順のくじを実施しますので、よろしく

お願いいたします。

進行は委員長にお願いいたします。

それでは、議題⑴「長久手市議会議員一般選挙 氏名掲示順序のくじにつ

いて」、事務局から説明をお願いします。

長久手市議会議員一般選挙 氏名掲示順序のくじについて、以下のとおり

氏名掲示順序のくじを行った。

１ 委員間でくじを引き、候補者届出順位の番号（仮番号）を引いた委員が、

その候補者のくじを担当

２ 仮番号順にくじを引き、氏名掲示順序を決定



書記長

委員長

書 記

書記長

くじの結果を確認します。

１番 うえまつ たかおみ さん ２番 石じま きよし さん

３番 おくだ けんじ さん ４番 なかじま 和代 さん

５番 山元 しんいち さん ６番 大島 令子 さん

７番 にしだ 亮太 さん ８番 岡崎 つよし さん

９番 伊藤 真規子 さん １０番 さとう ゆみ さん

１１番 木村 さゆり さん １２番 ささせ 順子 さん

１３番 野村 ひろし さん １４番 さとう しのぶ さん

１５番 川合 ともゆき さん １６番 冨田 えいじ さん

１７番 山田 かずひこ さん １８番 田崎 あきひさ さん

１９番 浅野 政之 さん ２０番 水野 かつやす さん

２１番 佐野 尚人 さん ２２番 わたなべ さつ子 さん

２３番 山田 けんたろう さん ２４番 もりおか みのる さん

以上です。

ただいま報告のあったとおり、氏名掲示順序を決定します。

次に、議題⑵「長久手市議会議員一般選挙 選挙公報掲載順のくじについ

て」、事務局から説明をお願いします。

長久手市議会議員一般選挙 選挙公報掲載順のくじについて、以下のとお

り選挙公報掲載順のくじを行った。

１ 委員間でくじを引き、候補者届出順位の番号（仮番号）を引いた委員が、

その候補者のくじを担当

２ 仮番号順にくじを引き、選挙公報掲載順序を決定

くじの結果を確認します。

１番 山田 けんたろう さん ２番 冨田 えいじ さん

３番 川合 ともゆき さん ４番 木村 さゆり さん

５番 わたなべ さつ子 さん ６番 佐野 尚人 さん

７番 水野 かつやす さん ８番 岡崎 つよし さん

９番 山田 かずひこ さん １０番 浅野 政之 さん

１１番 山元 しんいち さん １２番 田崎 あきひさ さん

１３番 さとう しのぶ さん １４番 にしだ 亮太 さん

１５番 伊藤 真規子 さん １６番 石じま きよし さん

１７番 なかじま 和代 さん １８番 ささせ 順子 さん

１９番 野村 ひろし さん ２０番 おくだ けんじ さん



委員長

２１番 さとう ゆみ さん ２２番 うえまつ たかおみ さん

２３番 もりおか みのる さん ２４番 大島 令子 さん

以上です。

ただいま報告のあったとおり、選挙公報掲載順序を決定します。

本日の議題は全て終了しました。事務局から何か報告はありますか。

次回の委員会

令和５年４月２１日（金）午前９時から

市役所会議室棟２階 会議室Ｇ

それでは、これで選挙管理委員会を終了いたします。

以上


